



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В преддверии 7 годовщины образования Следственного комитета сотрудники ведомства открыли некоторые секреты следственной работы воспитанникам детского дома



Сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации и следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области и провели встречу с воспитанниками ГКОУ «Детский дом №3».

Детей пригласили в следственное управление, где следователи - криминалисты рассказали о специфике своей работы, каким образом ими оказывается практическая помощь следователям в расследовании и раскрытии неочевидных и особо тяжких преступлений.

Воспитанникам продемонстрировали современную криминалистическую технику, которая



используется в раскрытии и расследовании преступлений.

Особый интерес у ребят вызвал источник экспертного света, позволяющий обнаруживать невидимые следы, детектор лжи (полиграф), а также квадрокоптер, который следователи используют при осмотре места происшествия и обнаружении и фиксации различных объектов, представляющих интерес для следствия.

Кроме того, подросткам рассказали о безопасном поведении на водоемах в осенне-зимний период, а также на объектах транспорта (автодорогах и железнодорожном транспорте).

В ходе чаепития ребята поделились интересными событиями своей жизни, а также задали волнующие их вопросы. Воспитанники детского дома поблагодарили следователей за познавательное мероприятие и высказали желание о проведении новых встреч.

Изображения



Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1194969>